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I ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUAMNLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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1. PLACE THE SUPPORTS AND TIGHTEN THE SCREW AS
SHOWN IN PICTURE A,;

2. FIX THE SUPPORTS AS SHOWN IN PICTURE B;

3. FIX THE WINDSCREEN TO THE SUPPORT AS SHOWN
IN PICTURE C; PAY ATTENTION THAT THE RUBBER
WASHERS  ARE INSERTED BETWEEN THE BOLTS AND
THE SCREEN.

MOUNTING INSTRUCTIONS
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1. POSIZIONARE | SUPPORTI ED AVVITARE LA VITE COME RAFFIGURATO IN FIGURA A.
2. FISSARE | SUPPORTI COME INDICATO IN FIGURA B.
3. FISSARE IL PARABREZZA Al SUPPORTI COME RAFFIGURATO NELLA FIGURA C.

FARE ATTENZIONE A METTERE LE RONDELLE IN GOMMA TRA | DADI E IL PLEXIGLASS.

@ INSTRUCTIONS DE MONTAGE

1. POSITIONNER LES SUPPORTS ET VISSER LA VIS COMME
ILLUTRE SUR LA PHOTO A;
2. FIXER LES SUPPORTS COMME INDIQUE SUR LA PHOTO

B;

3. FIXER LE PARE BRISE AUX SUPPORTS COMME MONTRE
SUR LA PHOTO C, FAIRE ATTENTION A BIEN METTRE LES
RONDELLES EN CAOUTCHOUC DANS LES TROUS DU
PLEXIGLASS.
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(D) BAUANLEITUNG
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1. POSITIONIEREN SIE DIE HALTERUNGEN UND ZIEHEN SIE
DIE SCHRAUBE WIE IM BILD A BESCHRIEBEN FEST;

2. BEFESTIGEN SIE DIE HALTERUNGEN WIE IM BILD B
BESCHRIEBEN.

3. BEFESTIGEN SIE DEN WINDSCHILD WIE IM BILD C
BESCHRIEBEN. ACHTEN SIE DARAUF, DASS DIE
GUMMISCHEIBEN ZWISCHEN DIE MUTTER UND DEN
PLEXIGLAS POSITIONIERT WERDEN.
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2. ANCLAR LOS SOPORTES COMO INDICA LA FOTO B,

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1. MONTAR LOS SOPORTES Y ATORNILLAR EL TORNILLO N2 7 COMO INDICA LA FOTO A;

3. ANCLAR LA PANTALLA A LOS SOPORTES COMO INDICA LA FOTO C;
|ATENCION| PONER LAS ARANDELAS DE GOMA N2 4 ENTRE LAS TUERCAS Y EL PLEXIGLAS
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